
IZ VNANJIH GORIC

Mladinci napeljali vodovod
Drugo soboto v majn se je v Vnanjifa goricah po

daljSem obdobju spet zgodila prostovoljna delovna akci-
ja, kl so jo sprožili in jo bodo, kot vse kaže, zelo uspešno
tudi uresničili mladind te KS.

Ko so namreč v mladinski organizaciji snovali svoj
program dela, razmišljali o delovnih akcijah v KS, so se
spomnili na družino Svete, ki se je že pred davnimi leti
preselila v zelezniško čuvajnico ob progi - Matija je
namreč vso delovno dobo delal pri železnici in ki edina
v krajevni skupnosti nima vodovoda. Ob čuvajnici je
sicer bil vodnjak, a ga zdaj ni več mogoče obnoviti, tako
da sta morala Ivana in Matija pogosto čez železniško
progo po vodo k sosedom. Pa ie bi bila zdrava, a Ivana je
težaki srčni in sladkorni bolnik, Matija pa ima težko
revmo, opešala sta mu tudi vid in sluh.

Mladinci so se torej odločili, da Svetetovima napeljejo
vodovod in akcija je stekla. Pogovorili so se z ŽG Ljub-
ljana, ki je dalo soglasje in prispevalo še denar za plačilo
priključka. Soglasje je dal tudi vovodovodni odbor lokal-
nega vodovoda Podpeč-Notranje gorice-Vnanje gori-
ce, krajevna skupnosl Vnanje gorice oziroma njen svet
pa je na prošnjo mladinske organizacije dodelil denar za
nakup materiala.

Nekaj zapletov je sicer bilo, ker eden od lastnikov
najprej ni dovolil kopanja prek njegove parcele. a tudi to
so rešili in prejšnjo soboto že izkopali polovico približno
150 metrov jarka. Zjutraj je bilo na akciji devet mladin-
cev. popoldne že petnajst, delo je »komandiral« predsed-
nik mladinske organizacije Andrej Lukantič, nadziral
predstavnik vodovodnega odbora. Priključila pa sta se
jim tudi socialni delavec ŽTO Postojna, tozd UVP, ki je
ves čas kopal skupaj z mladimi, in socialna delavka istega
tozda, ki je najprej pomagala gospodinji, polem pa tudi
kopala. Tajnica krajevne skupnosti jim je skuhala kosilo.
Mercatorjeva trgovina je prispevala zaboj piva, eden od
domačinov pa steklenico žganja . . . in če ne bo preveč
nagajalo vreme, bo k Svetetovim kmalu pritekla voda, ki
je sicer oporečna, a vendar neprecenljiva vrednost. Torej
ni iudno, da je Ivana Svete kar jokala od veselja, ko so

mladi začeli delati, saj s skromno moževo pokojnino do
take pridobitve nikoli ne bi mogla priti.
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